

**S3.4.Kip. Kirchplatz**  
**Public Viewing auf dem Marktplatz**  
Kleine Anfrage

Catalina Wolf-Miranda (Grüne), Mitglied des Gemeinderates, hat am 25. Juni 2014 folgende Kleine Anfrage eingereicht:

*"Durch das Public Viewing des Alpenrock, ist die Markthalle für über einen Monat für andere Aktivitäten nicht verfügbar. Die Betreiber und Besucher des Frischmarkts sind der Witterung während dieser Zeit schutzlos ausgesetzt.*

*Ich bitte den Stadtrat daher die folgenden Fragen zu beantworten:*

- 1. Wie hoch ist die Miete, welche das Alpenrock der Stadt für die Benutzung des Marktplatzes bezahlt?*
- 2. Ist die Stadt zusätzlich zur Miete am Umsatz oder Gewinn des Public Viewing beteiligt?*
- 3. Wird den Betreibern des Frischmarkts aufgrund der Einschränkung ein temporärer Rabatt gewährt? Wenn ja, wie hoch ist dieser?*
- 4. Wie sieht das Littering-Konzept für das Public Viewing aus? Ist z.B. Mehrweggeschirr vorgeschrieben und wer bezahlt die zusätzlichen Abfallkosten, die bei der Stadt anfallen?"*

Die Kleine Anfrage wird im Sinne von § 59 der Geschäftsordnung zur Kenntnis gebracht.

Mitteilung an:

- Sekretariat Gemeinderat;
- Medien;
- Stadtrat.

NAMENS DES GEMEINDERATES

  
Christiane Ilg-Lutz  
Präsidentin

  
Uwe Krzesinski  
Sekretär

sl 0702\_public viewing auf dem marktplatz.doc

versandt am: